



BAÑOS MARÍTIMOS EN ALICANTE

Pla, fot.; Alicante.

Al describir otra lámina que representa una vista de dicha ciudad, se encoman con justicia las ventajosas condiciones de ésta en cuanto estación invernal: cumple aquí tratar, ligeramente siquiera, de las no menos excelentes que reúne como estación veraniega, ya conocida por los muchos forasteros que durante ella acuden á sus playas. Pocas habrá que ofrezcan tantas comodidades para tomar baños de mar; la brevísima distancia de éste á la población, que dispensa de la necesidad de ir en carruaje; el paulatino descenso del fondo que hace casi imposible todo accidente desgraciado, la finísima arena que sirve de lecho á las aguas, la calma casi constante del líquido elemento, y por último las comodidades que reúnen los bonitos y lujosos establecimientos levantados en las orillas

de un modo permanente, pues lo raro de los temporales hace que no se tema por su seguridad, son ventajas que muy pocos puertos reúnen como el de Alicante. Tipos de dichos establecimientos son los titulados de Diana y de la Alianza, situados en la playa del Postiguet; en la cual para mayor atractivo se ha formado un bello paseo de palmeras: allí no son necesarias, como en San Sebastián, Biarritz y otros puntos esas casetas construídas sobre ruedas que se introducen en el mar y se sacan de él, terminado el baño; la quietud de las aguas ha permitido levantar en medio de ellos esos edificios de madera casi monumentales en los que el bañista encuentra todo género de comodidades y que comunican á aquel espacio de mar un aspecto muy agradable.